Le paysage tranquille
La nature a toujours eu une influence sur mon travail. Les changements subtils de lumière qui composent chaque journée de notre vie se traduisent par des changements de camaiëu de couleur. Les paysages romantiques et les souvenirs de lieux et d’experience à different moments de ma vie sont un sujet récourrant dans mon travail. Le peintre Romantique Anglais, John Constable, a dit que la peinture est un autre mot pour le sentiment et je voudrais ajouter que, pour moi, le paysage est un autre mot l’esprit. Les Amérindiens vénéraient le paysage affirmant leur affinité avec les collines, les vallées, les pierres, les fleurs, l'eau et le ciel, la pluie et le vent, ainsi que toutes les créatures de la terre. Il était impératif de traiter la nature avec soin et surtout, de la respecter. Pour eux, c’était sacré. Ceci est une croyance à laquelle je tiens également et qui m’inspire un profound sentiment d’humilité quand je pense à la poésie qu’est la nature.

Aujourd'hui, la recherche de la tranquilité quotadienne conduit le plus souvent à  la lueur des néons et des médias électroniques. La chaleur de la lumière crépusculaire et le murmure de la brise ont été remplacés par les omniprésent nuissanes sontres de messages entrants. Mais à quoi devrait ressemblé le paysqge de la tranquilité? Le paysage a radicalement changé depuis que l’être humain a pris ses marques. Les forêts ancestrales ont été effacés. Les grands vols d'oiseaux migrateurs qui jadis assombrissaient le ciel ont disparu, aussi que la plupart des oiseaux chanteurs. Nos océans s’acidifiaents. Nos aliments sont à risqué à cause des modifications genetic agricole, des produits chimiques et des pesticides. Et le doux bourdonnement des abeilles sont en danger du syndrome d’effrondrement des conlonies d’abeilles (en anglais, “Colony Collapse Disorder” : CCD). Albert Einstein a dit que sans les abeilles, l'humanité disparaîtra. Pas plus d'abeilles, ne plus de pollinisation, ne plus de plantes, ne plus d'animaux, ne pas plus l’homme ». L'utilisation de produits chimiques, le défrichement des pâturages de fleurs sauvages, le manque de variété dans ce qui est planté, tout a endommagé l'écosystème de l'abeille. Et nos écosystèmes sont connecté. Notre mode de la vie actuel est dévastait à l'environnement qui nous soutient.

Les abeilles et les humains ont maintenu une relation ensemble pendants des centaines d'années. Les cultures anciennes, en savent comment faire la récolte du miel, ont découvert que la cire, quand il est combiné avec des résines, pourrait fabriqué comme un liage stable pour le pigment. La découverature  de l'encaustique pour un médium de la peinture a commencé l'histoire de l'art de la peinture, bien avant la découverature de pigment en plâitre de la fresque, le pigment dans le blanc d'oeuf pour le tempure, ou le pigment dans l’huiles ou des polymères acryliques. Les portraits d’Etrusque Fayam, datant du 1er siècle, montrent comment ces couleurs restent dynamiques et les teintes peuvent être maintenus archivale dans de la cire. La plupart des premiers dessins et peintures de charbon et d'autres plantes et des colorants à base de minéraux avaient disparu avec les éléments moins d'être protégés dans des grottes de Lascaux, tels que. Les plantes et de minéraux disponibles dans l'environnement tels que le cobalt et le safran ont permis des teintes vivant et avec un liage stable, pourraient maintenant être rendu permanent. Notre image du Parthénon et la statuaire grecque tenant la pureté immaculée blanche est incorrecte et ces temples et sculptures aurait été très colorée avec de la cire pigmentée. 

Pour la peinture à l'encaustique, la chaleur fonctione comme solvant juste que l'essence de térébenthine fonctione avec des huiles. L'ancien naturaliste romain du 1er siècle AD, Pliny l'Ancien, parle d'un certain spatule qui était utilisée pour appliquer la cire, mais les secrets de cet epoque à l'encaustique ont été perdus par la conquête, la guerre et les catastrophes naturelles. Le travail necessaire et de la complexité de la technique requisé ont été remplacés par des moyens de la peinture plus simples, et la technique a disparu.

La colonie d'abeilles est une structure sociale très complexe. Pour le microcosme de  se fonctionner, les niveaux de tâches différents sont organisées entre la Reine, les travailleurs et les drones. Au printemps et en été des milliers d'ouvrières collectent le pollen et le nectar des plantes à fleurs, volent de quatre jusqu'à sept miles. Grâce à une danse de l'abeille speciaux, les travailleurs communiquent aux autres l'orientation du meilleur nectar, toute indiquant par les degrés du soleil. Les abeilles visitent environ deux millions de fleurs et voler environ 35.000 kilometres de recueillir suffisamment de nectar pour produire une kilo de miel. Dix kilo de miel doivent être produites pour produire une kilo de cire. Je l'utilise plus ou moins un à kilos de cire pour chaque tableau de peinture, selon la taille.

La peinture à l'encaustique est un art biologique et pure. C’est laborieux, difficilede controller, et il faut de la patience et temps pour le faire. Toute de la peinture doit être fait dans un état fondu. Il y a quelque chose de mystérieux avec encaustique. Pour moi, n’aucun autre matériau peut englober le sentiment de la nature et la beauté de la lumière diffusée. Avec mon art, j’essaie de crée  quelque chose paisible. L'idée de la complexité profonde et étonnante de la nature dans un microcosme de tant de petits insectes modesties, d'or et marron-bandées, est jamais loin de mon esprit. Dieu sauve les abeilles.
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